
 
 
 

 
 
 

Das IT-Dienstleistungszentrum (IT-DLZ) des Freistaats Bayern stellt leistungsfähige und 
zukunftsorientierte e-Government-Anwendungen sowie zentrale Infrastrukturen für den Betrieb von 
IT-Systemen für die Bayerische Staatsverwaltung und für die Fachgerichte zur Verfügung. Wir bieten 
mit über 550 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und dem Einsatz modernster Technologien ein breites 
Spektrum an IT-Dienstleistungen.  

 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen/e 

Java Web Entwickler (w/m/d) 

Vollzeit/Teilzeit | Unbefristet | Entgeltgruppe bis E10 | Besoldungsgruppe bis A10 
 

Arbeitsort: St.-Martin-Str. 47, 81541 München oder in der Keßlerstraße 1 in 90489 Nürnberg 
 

Der Bewerbungsschluss ist der 17.07.2023 
 
 

IHRE AUFGABEN 
 

 Mitwirkung bei der Weiterentwicklung von verteilten Anwendungen im Verwaltungsbereich 

 Entwicklung von Online-Diensten für den Schulbereich in Zusammenarbeit mit dem 

Bayerischen Staatsministerium für Unterricht und Kultus 

 Prozessanalyse und konzeptionelle Tätigkeiten im Rahmen der Entwicklungstätigkeit 

 Anforderungsanalyse und -dokumentation von Kundenanforderungen 

 Betreuung und Beratung von Fachanwendern und Fachanwendungs-Administratoren 

 

 
IHR PROFIL 

 

 Erfolgreich abgeschlossenes Studium (Dipl.-FH oder Bachelor) im Studienfach Informatik oder 

eines vergleichbaren Studiengangs (z. B. Wirtschaftsinformatik oder Verwaltungsinformatik) 

 Erfahrung und Interesse an der Konzeption und Entwicklung von web- und datenbankbasierter 

Software 

 Fähigkeit, sich in bestehende Softwarelandschaften einzuarbeiten und diese 

weiterzuentwickeln 

 Vertiefte Kenntnisse und Erfahrung in der Softwareentwicklung mit Java 

 Fachkenntnisse in der Entwicklung mit HTML5 und CSS 

 Kenntnisse beim Einsatz von Spring Boot, JPA/Hibernate und relationalen Datenbanken (SQL) 

 Kenntnisse und Erfahrungen mit Webservice-Technologien 

 Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, vergleichbar Sprachniveaustufe C2 nach GER  
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WÜNSCHENSWERT 
 

 Erfahrung in der agilen Softwareentwicklung mit Scrum 

 Erfahrung mit Container-Technologien (Docker, Kubernetes) 

 Erfahrung mit Continuous Integration / Continuous Delivery 

 Erfahrung in der Entwicklung mit Java Server Faces 

 Erfahrung und sicherer Umgang mit den im IT-DLZ eingesetzten Entwicklungswerkzeugen 

(Eclipse, JIRA, GIT, Bitbucket, Bamboo, Nexus, Confluence) 

 Strukturierter, pragmatischer und lösungsorientierter Arbeitsstil 

 

WIR BIETEN 
 

 Einen unbefristeten Arbeitsvertrag und einen krisensicheren Arbeitsplatz 

 Eine gute Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeiten, Familientage sowie ein 

Gleitzeitkonto und bis zu 80 % Homeoffice 

 Für Personen mit Bachelor-Abschluss besteht, je nach persönlicher Eignung, Leistung und 

Befähigung, die Möglichkeit der Übernahme in ein Beamtenverhältnis der 3. 

Qualifikationsebene 

 Gewährung eines IT-Fachkräftegewinnungszuschlages für Beamte/innen in Höhe von 400 € 

brutto monatlich, bei Vorliegen der persönlichen Voraussetzungen (Art. 60a BayBesG) 

 30 Tage Urlaub pro vollem Kalenderjahr, zusätzlich sind der 24.12. und der 31.12. frei 

 Alle Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes in Bayern und eine zusätzliche Betriebsrente 

(VBL) sowie Jahressonderzahlung 

 Anspruchsvolle und zukunftsorientierte Aufgabengebiete  

 Umfangreiche Fortbildungsmöglichkeiten und ein aktives Gesundheitsmanagement 

 Vergünstigtes Job-Ticket für die Deutsche Bahn und den Münchner Verkehrs- und 

Tarifverbund  

 Unterstützung bei der Suche nach einer Staatsbedienstetenwohnung 

 
Wir begrüßen Bewerbungen aller Interessierten, unabhängig von deren kultureller und sozialer 
Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung und sexueller Identität. Schwerbehinderte werden bei 
ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. Die Stelle kann auch durch 
Teilzeitbeschäftigte besetzt werden, sofern durch Job-Sharing eine möglichst ganztägige 
Wahrnehmung der Aufgabe sichergestellt ist. 

 
 

INTERESSIERT? 
 

Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige und vollständige Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf, 
Ausbildungs- und Arbeitszeugnisse). Bitte bewerben Sie sich ausschließlich online auf interamt.de 
unter Angabe der Stellen-ID 975312. 

 

Hier geht es zur Online Bewerbung  
 

ANSPRECHPARTNER FÜR FACHLICHE FRAGEN 
Thomas Bachert, Referatsleiter IT 52, Tel. 089 2119 – 2816 
Matthias Theimer, Teamleiter IT522, Tel. 089 2199-2951 
 
Weitere spannende Jobangebote finden Sie auch auf unserer Karriereseite unter 
https://www.goforit.bayern.de/ 

https://www.interamt.de/koop/app/stelle?id=975312
https://www.goforit.bayern.de/


 


